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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG  

PADA ACARA  

PENUTUPAN PERINGATAN BULAN BUNG KARNO 

V TAHUN 2023 DI KABUPATEN BULELENG 

JUMAT, 30 JUNI 2023 

 

 

 

Yang Saya Hormati : 

 Anggota Forkopimda Kabupaten Buleleng, 

 Ketua Pengadilan Negeri Singaraja, 

 Sekretaris Daerah Kabupaten Buleleng, 

 Para Asisten / Staf Ahli / Pimpinan Perangkat 

Daerah / Pimpinan BUMD / Camat Se-

Kabupaten Buleleng, 

 Ketua Tim Penggerak PKK Kabupaten Buleleng, 

 Ketua DWP Kabupaten Buleleng, 

 Undangan  dan hadirin sekalian yang saya 

banggakan. 
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Om Swastyastu,  

Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua,  

Salom,  

Namo Budaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Sebagai insan umat beragama, pertama-tama 

marilah kita memanjatkan puji syukur kehadapan Ida 

Sang Hyang Widhi Wasa / Tuhan Yang Maha Esa, 

karena atas Asung Kertha Wara Nugraha-Nya, pada 

hari ini Jumat tanggal 30 Juni 2023 kita dapat 

berkumpul bersama di Panggung Utama Ruang 

Terbuka Hijau Bung Karno, guna mengikuti acara 

“Penutupan Peringatan Bulan Bung Karno V 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023”, dalam keadaan 

sehat dan berbahagia. 
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Hadirin Undangan Yang Saya Hormati, 

Perjuangan Bung Karno memiliki peran besar 

dalam menggali nilai-nilai Pancasila yang saat ini 

menjadi pedoman, pandangan dan panduan dalam 

kehidupan bermasyarakat, berbangsa dan bernegara. 

Memperkuat kesatuan dan persatuan bangsa, mengisi 

kemerdekaan, membangun bangsa Indonesia dan 

mewujudkan kesejahteraan masyarakat sebagaimana 

cita-cita konstitusi UUD Tahun 1945. Tidak ada yang 

bisa mengelak dari peran sejarah yang dibangun, 

dijalankan, digerakkan dan dipimpin oleh Bung Karno 

sebagai tokoh proklamator bangsa dan presiden 

pertama Negara Kesatuan Republik Indonesia. 

 

Hadirin Undangan Yang Saya Banggakan, 

Memaknai bulan Juni sebagai bulan penuh 

makna dalam mengenang sosok Bung Karno dan 

memperkuat nilai-nilai Pancasila, maka sudah 
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sepantasnya kita memberikan penghormatan dan 

turut melaksanakan hal yang serupa dengan  

sumbangsih jasa yang diberikan beliau kepada 

bangsa 

Melalui Peraturan Gubernur Nomor 19 tahun 

2019 perihal peringatan Bulan Bung Karno di Provinsi 

Bali, ditindaklanjuti oleh Bupati/Wali Kota Se-Bali 

dengan secara rutin menyelenggarakan kegiatan 

setiap tahun selama 1 bulan penuh di seluruh 

Kabupaten/Kota di Bali hingga ke desa-desa, dengan 

tujuan membangun kesadaran para generasi muda 

yang milenial. Sekali lagi saya mengajak dan 

mengharap para generasi muda untuk jangan sekali-

sekali melupakan sejarah, karena apa yang kita 

nikmati sekarang adalah hasil perjuangan para 

pemimpin kita. Mari jadikan momentum peringatan 

Bulan Bung Karno untuk semakin mengedepankan 

sikap saling toleransi sesama umat beragama, dan 
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bangga akan tradisi, adat, seni dan budaya kita sendiri. 

Saya meyakini Buleleng kedepan nanti akan semakin 

kuat dan maju, menuju Buleleng Era Baru yang lebih 

baik. 

 

Hadirin dan Peserta Yang Berbahagia, 

Sebelum saya akhiri sambutan ini, saya berharap 

sekaligus berkeyakinan bahwa generasi muda kita akan 

dengan sukacita memikul tanggungjawab ideologi yang 

ditinggalkan oleh Bung Karno. Karena sesungguhnya 

pada generasi muda inilah dititipkan masa depan 

Indonesia yang kita cita-citakan bersama. 

Demikian sambutan ini saya sampaikan, saya 

ucapkan terima kasih kepada seluruh panitia dan para 

pihak yang telah berpartisipasi, mengakhiri sambutan 

ini, serangkaian Peringatan Bulan Bung Karno V Tahun 

2023 di Kabupaten Buleleng, saya tutup dengan resmi. 

 

Sekian dan Terima Kasih.  
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Om Santih, Santih, Santih, Om 

Wassalamualaikum Warahmatulahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Salom, 

Namo Budaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Pj. Bupati Buleleng, 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.MA 


